

Informacja o sytuacji finansowej Limes Banku Spółdzielczego wg stanu na 30 czerwca 2025 roku

(dane w tys. zł)

Lp.	Wyszczególnienie	30.06.2024	30.06.2025	Zmiana	Dynamika
1.	Suma bilansowa	240 909,00	302 261,00	61 352,00	125,47%
2.	Depozyty ogółem	203 689,00	256 201,00	52 512,00	125,78%
3.	Depozyty gospodarstw domowych	182 463,00	201 154,00	18 691,00	110,24%
4.	Kredyty ogółem	98 526,00	99 019,00	493,00	100,50%
5.	Wynik działalności bankowej	7 310,00	8 578,00	1 268,00	117,35%
6.	Koszty działania Banku wraz z amortyzacją	2 845,00	3 418,00	573,00	120,14%
7.	Wynik finansowy brutto	4 011,00	4 953,00	942,00	123,49%
8.	Wynik finansowy netto	3 074,00	3 891,00	817,00	126,58%
9.	Fundusze własne (TIER)	30 556,00	37 554,00	6 998,00	122,90%
10.	ROE (Zysk netto/Fundusze własne)*	20,12%	20,38%	0,26 pp.	x
11.	ROA (Zysk netto/Suma bilansowa)*	2,69%	2,71%	0,02 pp.	x
12.	Wskaźnik ryzyka działalności kredytowej (Kredyty nieregularne/Kredyty ogółem)	4,66%	4,04%	-0,62 pp.	x
13.	Wskaźnik opłacalności (Przychody/Koszty)	163,87%	173,82%	9,95 pp.	x

*wskaźnik wyliczany zgodnie z wytycznymi SSOZ

Suma bilansowa obrazująca skalę działania Banku na koniec czerwca 2025 r. wyniosła 302 261 tys. zł i w stosunku do końca czerwca poprzedniego roku wzrosła o 61 352 tys. zł, tj. o 25,47 pp.

Depozyty ogółem wyniosły 256 201 tys. zł i wzrosły w stosunku do końca czerwca 2024 roku o 52 512 tys. zł, tj. o 25,78 pp. **Depozyty gospodarstw domowych** wzrosły w stosunku do końca czerwca 2024 roku o 18 691 tys. zł (10,24 pp.) i ukształtowały się na 30.06.2025 r. na poziomie 201 154 tys. zł.

Kredyty ogółem na koniec czerwca 2025 roku wzrosły o 493 tys. zł (0,50 pp.) w stosunku do poprzedniego roku i wyniosły 99 019 tys. zł.

Wskaźnik **udziału kredytów nieregularnych w kredytach ogółem Banku** na 30.06.2025 r. ukształtował się na poziomie 4,04% i spadł w stosunku do analogicznego okresu w 2024 roku o 0,62 pp. Wskaźnik znajduje się na bezpiecznym poziomie.

Wynik z działalności bankowej na koniec czerwca 2025 roku ukształtował się na poziomie 8 578 tys. zł i wzrósł w stosunku do analogicznego okresu w 2024 roku o 1 268 tys. zł, tj. o 17,35 pp.

Koszty działania banku wraz z amortyzacją wyniosły 3 418 tys. zł i wzrosły w stosunku do 30.06.2024 r. o 942 tys. zł (23,49 pp.).

Bank na 30.06.2025 r. osiągnął **zysk brutto** na poziomie 4 953 tys. zł, natomiast **zysk netto** wyniósł 3 891 tys. zł. Wynik finansowy brutto w porównaniu do stanu na 30.06.2024 r. jest wyższy o 942 tys. zł (23,49 pp.). **Wynik finansowy netto** również wzrósł w badanym okresie. (o 817 tys. zł, tj. 26,58 pp.).

Wskaźnik ROE Banku wg stanu na koniec czerwca 2025 roku wyniósł 20,38% i w porównaniu z wielkością osiągniętą wg stanu na koniec czerwca 2024 roku odnotował wzrost o 0,26 pp.

Wskaźnik ROA Banku na 30.06.2025 r. ukształtował się na poziomie 2,71% i wzrósł w stosunku do analogicznego okresu w poprzednim roku o 0,02 pp.

Wskaźnik opłacalności (przychody/koszty) na 30.06.2025 r. wyniósł 173,82% i wzrósł w porównaniu do stanu z 30.06.2024 r. o 9,95 pp.

Fundusze własne (TIER) wzrosły w stosunku do 30.06.2024 r. o 6 998 tys. zł (tj. 22,90 pp.) i ukształtowały się na poziomie 37 554 tys. zł.

Opracowano w Zespole Zarządzania Ryzykiem i Analiz Limes Banku Spółdzielczego na podstawie Sprawozdania finansowego wg stanu na 30.06.2025 r.